

# 小条纹有大魔力

◆伊达文◆豆拍摄

万事存在总有的道理，好比时尚领土经久不衰的经典黑白，好比Dior的马鞍包，好比Chanel的山茶花……无一不已成为时尚的经典传奇。而我们今天要说的条纹主张更是一向以变化巧妙又不失庄重大方而著称，看似普通的它总是能成就自己在时尚角落的骄人地位。难得小小条纹竟有如此大的魔力，个中原因还是让我们一一解读吧！

## 时尚有道

“弱水只取一瓢饮”，这话放在时尚同样有道理，正所谓“君子好‘尚’，取之有道”嘛，而时尚女主播妮妮的时尚之道就是健康先行。很早便从同样身为时尚主播兼好友的朱莉叶那里听说，妮妮是她心中名副其实的时尚达人，总是能淘到又特别又个性的衣服，生活方式更是靠谱。日前出现在“健康活力·源自美味”——美国健

康食品新概念健身房活动现场的她再次证实了好友所言非虚。身当主持的她当天一身白底黑花连身裙，披肩的黑色长发加上细细的白色发卡，活脱脱一个小公主。现场的她不仅和大家分享了自己之前把杏仁磨成粉，再混合牛奶做面膜的创意之举，为了身体力行地证明自己健康时尚的主张，更现场做起了豌豆色

拉，无论是卖相还是味道都赢得了在场者的一致好评，除此之外，活泼女主播还对运动健身表现出了浓厚的兴趣，认为健康的饮食和适当的运动同样也是时尚生活的关键所在。无论你的时尚之道是否相同，健康却绝对是我们每个人都渴望的，所以不妨就和妮妮一起做健康时尚的倡导者吧！  
Sue

## 魅力

### 贫穷贵公主

虽说时尚向来千变万化，可要想真正具备大小通吃，贫富皆宜的潮流美丽却也并非易事。牛仔算是行家之一，此外，一些经典元素也不容忽视，比如条纹主张。无论是看上去奢华的衣着配饰，还是样子普通的平民货都不难发现它的身影，典型的贫穷贵公主！

#### 1 贵族派 黑白腰扣

魔力指数 ★★★★★  
黑白条纹、夸张的蝴蝶结，以及摇滚情结的金属扣，这么多时尚元素居然可以融合在一起？估计只有时装大师 Kral Lagerfeld 才有这样的能耐和胆色。这还用我多说的吗，仅看看上面经典的双C logo 就已经不难判断出它的不菲价格了。即使再喜欢都得量力而行才成呢，荷包出血是免不了的，不过如果真是心头好再加上大师名号的面子，囊获此黑白腰扣也算物有所值了！



小贴士 有了条纹的修饰，再夸张的配饰也会有一丝收敛和含蓄，何况还是黑白这样的经典色，用来配OL的上班族或点缀晚宴的小礼服应均有不错的效果，端庄而具有个性。

#### 2 平民派 运动护腕

魔力指数 ★★★  
在咱老百姓眼中，太贵气的东西不只是价格难以接受，还常常背负着中不用的罪名。而且常常诸多限制、诸多要求，耐心少一点或生活不够精致的MM绝对无法忍受，她们更喜欢比较休闲又自在的东西。运动护腕显然就是其中之一，黑色条纹的中间是颗红色的星星，既帅气又充满活力，运动时戴上有保护作用，平时戴则会让你变身型男型女，心动吧！



小贴士 护腕最开始是用于运动时对手腕的保护，后来用途越来越广泛了，即使不常运动的人也可以用它来装饰手腕，和手镯、手链的作用差不多，而且更休闲更舒服。

## 魅力

### 视觉大师

条纹第二个吸引人的魅力所在，是它带来的视觉上的独特改变，特别是对身材的修饰上，横纹和竖纹拥有着不同效果，却同样有着神奇的视觉张弛收缩感。如果说其他两个魅力点还难免有雷同的话，这一点可是它的独家秘诀呢！

#### 1 塑身型 蓝色T恤

魔力指数 ★★★★★  
懂得选择漂亮的衣服只是潮人守则的基本，更高级的是要知道自己适合怎样的衣服，将自己最好的一面展示出来，要知道懂得如何穿衣也是自我了解的重要步骤呢。平时时尚代表C&A的蓝色T恤采用胸前蓝白条纹相间的设计，外面则是时下流行的假双件套，看起来貌似两件衣服。条纹的视觉伸缩效果一向惊人，如果运用得当的话保你能气质出众。有些衣服好看，却未必适合自己，硬要穿上反而容易弄巧成拙，而这件衣服虽然简单却很百搭。

小贴士 横纹的衣服特别适合身形过于消瘦的人，而且蓝色T恤本身的休闲宽松设计也能部分遮掩身体，让人看起来不至于太单薄。相反，如果身材偏胖的人就不妨考虑竖条纹或深色的衣服，能起到视觉瘦身的效果。



#### 2 纤脚型 斜纹帆布鞋

魔力指数 ★★★  
不仅是衣服，裤子和鞋子也常常运用条纹来达到其视觉改变的效果。帆布鞋夏天穿着比凉鞋舒服，比运动鞋凉爽，所以在夏天常常火爆大热。甚至吸引了许多艺术大师加入到设计当中。只是可能因为通常为圆头圆脑的样子，常被人斥责太胖，斜纹的设计就刚好弥补这一遗憾，让双脚看起来修长纤细，对挑剔的女生而言是再好不过了。

小贴士 最近几年帆布鞋大行其道，清爽的短裤或天然质地的棉麻裙都可以用它来搭配。手绘图案和金属色泽的款式会是今季的新宠，不妨优先考虑。



## 魅力

### 百变女王

谁是娱乐圈的百变女王？老牌Sammi郑秀文？当红Jolin蔡依林？恐怕是各有千秋吧！时尚主张亦是如此，而小小条纹无疑也是“女王”之一，色彩上的小小修改，造型上的小小变化，摇身一变就能带来全然不同的条纹感受。

#### 1 个性族 斑马纹帽

魔力指数 ★★★★★  
也许会有人质疑条纹的变化能力，认为它太中规中矩缺乏个性，其实不然，从斑马纹的帽子便不难看出。不再是直直的线条，而是波折有度的淡波浪线，就像斑马身上的纹路。同时又很有条理，注重线条接合处的自然过渡，减少了杂乱感。而帽檐处黑色带子的添加可谓是最有型有款的一处，给人酷酷的感觉，相信许多个性女生也会着迷于它呢！

小贴士 这顶特别的斑马纹帽子使用率很高，秋冬均可。即便是大热天的夏季，也可以用于出席派对时的特别造型需要，所以极富收藏价值。而男女生通用可能是它的另一优势，十足的个性潮物。



#### 2 艳丽族 彩条手袋

魔力指数 ★★★★★  
除了线条感觉上的略微变化外，色彩上的组合也常常会让条纹呈现意想不到的独特效果。你能想象看似规矩的条纹变身艳丽舞娘的情形吗？如果还没的话，就一定要见识一下彩条手袋的功力了！同样横平竖直的条纹因为有了赤橙黄绿青蓝紫的加入而突然艳丽四射起来。当之无愧的包中舞娘！仿佛可以舞动优美旋律的样子，如果你是派对动物又或者你是彩虹粉丝的话，选它绝不会后悔呢。

小贴士 锁链式手带设计和大锁扣一样是今季的流行元素之一。鲜艳的色彩特别适合阳光充裕的夏天，可以带给人一天的好心情。因为个头大小适中，当挎包或手袋使用都可入选。

